
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 68ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO 1ºANO DA 11º LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO 2025 LOGO APÓS 67ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

As dez horas da manhã do dia dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência 
da Senhora Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, 
sob a proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
073/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afiez (AGIR) 
ausente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) ausente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) ausente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Mauro Sérgio Costa para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem 
do Dia: - Projeto de Lei nº 054/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que em regime 
de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso de arrecadação e 
dá outras providências, de dotações conforme preceitua o ART. 167, VI, CF. (Constituição 
Federal). No valor de R$ 297.000,00 (Duzentos e noventa e sete mil reais) . AQUISIÇÃO DE 
PLAYGROUND. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos 
pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a 
Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde o vereador Mauro Sérgio pede pela 
ordem e diz: Quero destacar aqui a honra, o mérito ao vereador Igor, a qual ele que tem se 
esforçado por essa conquista para aquisição de playgrounds, sem a gente possa informação 
correta de onde será implantado esses brinquedos, mas, porém, a gente sabe que tem sua 
utilidade, onde já foi montado nos pátios escolares essas coisas, foi muito bem empregado e 
muito bem aceito. Então, desde já peço o voto favorável também e, desde já, agradeço aqui 
ao deputado Maurício de Carvalho também. Na sequência a vereadora Lucinéia Justiniano 
Rodrigues diz: Também quero, parabenizar o nosso colega de trabalho, o vereador Igor, pela 
essa iniciativa de ter buscado esses playgrounds aqui para estar atendendo as nossas crianças. 
E aí eu tive informação, através do nosso executivo, que são três playgrounds grandes, que 
vai ser colocado um na beira do rio, na pracinha da beira do rio, outro lá em São Domingos, 
também, lá na pracinha do lado do postinho de saúde e o outro aqui nessa pracinha aqui da 
prefeitura. Então, são três playgrounds grandes, tá? Quero aqui parabenizar novamente o 
deputado. A gente não pode deixar de parabenizar todos, né, esses deputados que vêm 
colocando recurso no nosso município, que quem ganha não somos nós, são a nossa 
população, tá? Então, parabéns, vereador Igor, que não está aqui presente hoje, né, mas 
estamos aqui hoje em seu nome, parabenizando essa atitude de vossa excelência. Obrigada, 
presidente. Logo a vereadora Juliane se manifesta e diz: E quem ganha com isso é a nossa 
população costamarquense, em especial as crianças do nosso município. Agradecer o 
empenho do nobre vereador Igor Neves e do Maurício de Carvalho por estar olhando pôr as 
necessidades do nosso município. Terminando os pronunciamento passou-se para a votação 
nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável; Igor Neves 
Ferreira Afiez - ausente; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano 
Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório de Assis 
- favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento - ausente; Valdir João Rodegheri -
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favorável; Valmir Agostinho - ausente. O Projeto de Lei nº 054/2025 foi, portanto, aprovado 
por unanimidade dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane 
Duarte Sena d s Nev deu or encerrada a 68ª ssã Extr~ordinária. E, para constar, eu, 
Vereador , 1 ª Secretária da 
Mesa Dire ora, lavrei e assino a pres sta Marques/RO, 16 de outubro de 2025. 
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